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               	tabling member printed	Henry Smith	[image: remove filter]
	date	2018-03-26	[image: remove filter]
	answer › answer text	%3Cp%3ESince April 2017, there are currently 27 drugs in 42 indications that are funded
                        by the Cancer Drugs Fund (CDF). A full list of current and previous CDF drugs can
                        be viewed at the following link:%3C/p%3E%3Cp%3E %3C/p%3E%3Cp%3E%3Ca href=%22https://www.england.nhs.uk/cancer/cdf/cancer-drugs-fund-list/%22
                        target=%22_blank%22%3Ehttps://www.england.nhs.uk/cancer/cdf/cancer-drugs-fund-list/%3C/a%3E%3C/p%3E%3Cp%3E
                        %3C/p%3E%3Cp%3EThe latest published spend for the first six months of 2017/18 implies
                        a circa %C2%A376 million of unused funding for that period against the CDF. The quarterly
                        activity report is a snapshot of CDF spend at a point in time and the spend figure
                        will increase as more drugs are added to the fund. The link to the report can be found
                        here:%3C/p%3E%3Cp%3E %3C/p%3E%3Cp%3E%3Ca href=%22https://www.england.nhs.uk/wp-content/uploads/2018/01/cdf-activity-update-Q2-2017-18.pdf%22
                        target=%22_blank%22%3Ehttps://www.england.nhs.uk/wp-content/uploads/2018/01/cdf-activity-update-Q2-2017-18.pdf%3C/a%3E%3C/p%3E
                     	[image: remove filter]
	min answer › question first answered	2017-11-14T15:08:03.767Z	[image: remove filter]
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                  This is the SPARQL query that was generated to identify the items to be shown in the page.
# Counting has been applied to this query.
PREFIX dcterms: <http://purl.org/dc/terms/>
PREFIX parl: <http://data.parliament.uk/schema/parl#>
PREFIX xsd: <http://www.w3.org/2001/XMLSchema#>
SELECT DISTINCT ?item
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?item parl:tablingMemberPrinted "Henry Smith" .
?item dcterms:date "2018-03-26"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime> .
?___answer_0 parl:answerText "<p>Since April 2017, there are currently 27 drugs in 42 indications that are funded by the Cancer Drugs Fund (CDF). A full list of current and previous CDF drugs can be viewed at the following link:</p><p> </p><p><a href=\"https://www.england.nhs.uk/cancer/cdf/cancer-drugs-fund-list/\" target=\"_blank\">https://www.england.nhs.uk/cancer/cdf/cancer-drugs-fund-list/</a></p><p> </p><p>The latest published spend for the first six months of 2017/18 implies a circa £76 million of unused funding for that period against the CDF. The quarterly activity report is a snapshot of CDF spend at a point in time and the spend figure will increase as more drugs are added to the fund. The link to the report can be found here:</p><p> </p><p><a href=\"https://www.england.nhs.uk/wp-content/uploads/2018/01/cdf-activity-update-Q2-2017-18.pdf\" target=\"_blank\">https://www.england.nhs.uk/wp-content/uploads/2018/01/cdf-activity-update-Q2-2017-18.pdf</a></p>" .
?item parl:answer ?___answer_0 .
?___answer_0 parl:questionFirstAnswered ?___answer_questionFirstAnswered_1 .
OPTIONAL { ?___answer_0 parl:answeringMemberConstituency ?___2 . }
OPTIONAL { ?___answer_0 parl:answerText ?___3 . }
OPTIONAL { ?item parl:tablingMemberPrinted ?___4 . }
 FILTER (?___answer_questionFirstAnswered_1 >= "2017-11-14T15:08:03.767Z"^^<http://www.w3.org/2001/XMLSchema#dateTime>)
}  ORDER BY  DESC(?___2)  ?___3  ?___4  ?item OFFSET 0 LIMIT 10

               
                  Viewer

                  This is the SPARQL query that was generated to pull together the data that is provided about each item.
# no results, no query.
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